

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Михаил

Возраст: 37

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 16.01.2009 03:08:12

формирования заключения врача: 16.01.2009 14:47:09

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/71901/answer/71909>



Заключение врача

Уважаемый Михаил! Причин для болей после полового акта может быть несколько, в том числе и простатит. Но для постановки диагноза "простатит" необходимо провести ряд обязательных обследований.

1. Общий анализ мочи, общий анализ крови.
2. УЗИ почек, мочевого пузыря, простаты с определением остаточной мочи.
3. Обследование на урогенитальную инфекцию.
4. Микроскопия сока простаты (или спермы, или 3-х, 4-х стаканна проба - на выбор врача).

Если у Вас возникли сложности в диагностике и лечении Вашего заболевания, то Вы можете посетить уролога в НИИ урологии г. Москвы. Подробности по телефону горячей линии уролога — 8(905)74-32-833. Удачи!